

哈市部分公交线路站台恢复调整

一批新建公交候车长廊同时启用

本报讯(记者 刘希阳)记者从哈尔滨市公共交通和出租汽车事业发展中心获悉,根据地铁3号线相关施工情况,自2024年11月18日起,恢复友谊路、爱建区域、河山街、群力地区等区域相关公交线路的走向和站点。

恢复爱建区域线路和站点

公交43、46路由南岗往道里方向,由安发街安隆街口起调整经上海街、友谊路恢复原线路运营。恢复卓展购物中心二期(百联购物中心)站、上海街(焦视眼科医院)站、龙江银行总行站、公路大桥站。取消安红街、阳明街临时站。

公交24路由爱建新城首末站至上海街爱建路口起,调整经上海街、友谊路恢复原线路运营。恢复上海街(焦视眼科医院)站、龙江银行总行站、报业大厦站、人民广场站。取消经纬十一道街、车辆厂文化宫临时站。返回由果园小区至友谊路经纬街口起,调整经友谊路、上海街、安隆街至爱建新城首末站。恢复人民广场站、报业大厦站、龙江银行总行站、上海街(焦视眼科

医院)站、卓展购物中心二期(百联购物中心)站。取消工程街、经纬十道街、安隆街、安松街临时站。

公交74路由昆仑商城至友谊路上海街口起,调整经上海街、爱建路、河洲街至河梁街终点。恢复龙江银行总行站、上海街(焦视眼科医院)站、河洲街站,增设爱建路站、河洲街上公路大桥站。返回由河梁街至河洛街哈药路口起,调整经哈药路、河梁街、河润街、爱建路、上海街、友谊路恢复原线路运营。恢复哈药路上的公路大桥站、河洲街站、上海街(焦视眼科医院)站、龙江银行总行站,增设爱建路站。取消河曲街站、爱尔眼科医院门前的公路大桥站、友谊路上龙江银行总行站、公路大桥站。

站台调整

■启用新建河山街、丁香公园公交长廊站台,经行线路有93、97、117、131、237路。

■启用新建儿童医院公交长廊站台,由道外往道里方向,经行线路有4、12、79、24、29、56、65、95、64、102路,对向经行线路有4、12、24、52、64、65、94、95、26、29、56、79、102、201路。

■往友谊路方向,启用哈药路上新建公路大桥公交长廊站台,经行线路有128、125、119、396、133、127、12、251路。

■启用新建群力大道景江东路口公交长廊站台,经行线路有93、97、131、237路。

■道里往群力方向,启用新建前进路河松街口公交长廊站台,经行线路有65、77、84、85、97、125、131、201、251路。

■启用新建人民广场公交长廊站台,经行线路有12、29、42、47、56、65、74、85、95、128、201、S11、105路。取消105路往道外方向的人民广场站,并增设工部街站。

■启用新建龙江银行总行公交长廊站台,经行线路有12、29、42、47、56、65、67、74、85、95、105、128、201、S11路。

全覆盖,真正做到了优惠政策“送到家”。

网格员们利用大数据赋能税收工作,开展常态化线上精准推送风险信息,通过事前提醒、事中预警,最大限度帮助纳税人消除风险,为合作社纳税人把好“风险关”。

巴彦县的一家粮食储运有限公司以油料收购、仓储、加工为主业,今年粮食收购需求较大。巴彦县税务局了解有关情况后,“一把手”亲自带队,以“税务+企业+农户”三方互动的方式,提供背书担保,搭建沟通桥梁,不但解决了企业的资金周转诉求,也为巴彦县的206户农户解决了农产品销售难题,让税收政策红利从“纸上”落到“账上”。

针对个别合作社税收政策不清、咨询渠道不明等情况,“服务专班”组织网格员通过微信群、实地走访、电话询问等方式征集涉农企业意见建议,并通过视频会议的形式召开合作社负责人交流会,线上解答他们提出的问题。在日常服务中,结合驻村帮扶工作,深入农村合作社进行政策宣传辅导,实现了乡村

感受茶具之美 品味茶艺文化

哈尔滨首家茶具文化艺术展览馆开馆

本报记者 于秋莹文/摄

明晚期的虚扁壶、清代的潮汕红泥凉炉、民国时期的合欢壶、现代的葫芦壶……11月10日,冰城首家茶具文化艺术展览馆——蓝堂历史茶具文化艺术展览馆在中央大街历史文化街区正式开馆。不同材质、造型各异,集实用与美观于一体的各类茶具吸引了许多市民游客前来观赏。作为冰雪季哈尔滨新晋热门打卡地,蓝堂历史茶具文化艺术展览馆集可看、可听、可品、可玩于一体,让市民游客更好地了解和感受中国茶具文化,探寻藏品背后的故事,感悟文物跨越时空的魅力。



互动体验区品茗。



锡口粉彩茶仓。



时大彬虚扁壶。



市民游客在蓝堂历史茶具文化艺术展览馆参观。

传承文化 150件珍稀藏品亮相首展

中国的礼,蕴于一壶茶。坐落于道里区西五道街的蓝堂历史茶具文化艺术展览馆,与百年老街中央大街相毗邻,是由博艺文化艺术园区管理(黑龙江)有限责任公司与上海逸仙画院共同打造的文创基地,旨在加强上海与哈尔滨两地传统文化艺术交流,助力哈尔滨开拓文旅新赛道。

走进蓝堂历史茶具文化艺术展览馆,一股氤氲的文化气息扑面而来。与茶文化相关的古代字画、具有代表性的历史文物,尽显茶具文化的古色古香、底蕴丰厚和悠久历史。据了解,蓝堂历史茶具文化艺术展览馆展厅面积240平方米,分上下两层,展馆总投资2000万元,首展个藏品及企业收藏品达150件。

一层展区共分为两部分,外侧展区陈列晚清至民国时期的渣斗建水、铁瓶银瓶、炭炉火钵等器具,里侧收藏明代至近代的古代字画及文房用品。两个部分交相辉映,让参观者在饱览饮茶历史演变过程的同时,真切感受茶具背后丰富的文化内涵。展馆二层陈列着投资方20年来收藏的茶具珍品。色泽温润、犹如凝脂的德化白瓷,高贵典雅的锡器茶仓,造型别致的荷叶锡托五客……在灯光溢彩的空间中,透过一件件茶具去品味悠悠茶香,令人流连忘返。

除了明代至近现代的锡器、德化白瓷外,展馆还收藏了另一大类的茶具——紫砂器具。作为中国茶史上里程碑般的存在,紫砂器具以其茶香浓郁持

久、保温时间长等特点俘获了无数爱茶人士的心。展馆二层以镇馆之宝——明晚期时大彬虚扁紫砂壶最为吸睛。此壶为紫砂壶形制中少见的极扁造型,线条圆润和谐、意趣盎然。制壶大家时大彬以高超技艺和创新慧眼,赋予了这件紫砂壶极高的艺术价值,可谓“千奇万状信手出,巧夺天工百态新”。据展馆投资人、博艺文化艺术园区管理(黑龙江)有限责任公司董事长尤龙介绍,在明清时期,能拥有一把时大彬紫砂壶的非常难得。“时大彬所制紫砂壶现今公开尚存十六七器,每一把紫砂壶都属于独一无二的艺术品,传世极少,异常珍贵。”据了解,这件时大彬制作的虚扁紫砂壶也是东北地区首次展出。

守正创新 打造新型复合文化空间

中藏品意趣。

可看、可听、可品、可玩,丰富的展品让参观者在展馆里更好地了解和感受中国茶具文化。参观者宋先生表示:“这座展馆不仅是一个展示茶具的场所,更是一个深入体验茶文化的平台,让茶具文化和艺术更加贴近我们的日常生活。”市民黄女士说:“百年老街附近的饭店、商店都非常多,又多了这样一个文化气息强烈的地方。展馆不仅增加了中央大街的文化色彩,也让年轻人

可以更多地了解历史。”

展馆创始人、理事长尤昊天表示,“我希望可以用更加多元化、年轻化的方式吸引大家深入了解中国传统茶文化。展馆为喜欢拍照打卡的参观者设置了可预约的汉服换装体验区域,还将举办定期的茶艺沙龙和不定期的专题特展。通过打造集参观游学、休闲打卡、文化体验于一体的新型复合文化空间,满足市民游客把博物馆记忆带回家的美好愿望。”

业态植入 助力冰城文旅融合再闯新路

品不仅是我们紫砂壶历史上的瑰宝,更是后世紫砂壶陶手提供了很多可以借鉴的宝贵经验。这种水平壶最初的作用并不是用来泡茶,而是作为文房书画磨墨时使用,这种小壶在潮汕地区泡工夫茶也是非常实用的。”尤昊天表示,这次展出的紫砂壶以清晚期和近现代民国紫砂壶为主,在冰雪季期间他们将进行一次换展,更换一批清早期、清中期时代更久远的作品,也会展出邵大亨、陈鸣远等名家的紫砂壶作品。

以文塑旅、以旅彰文。谈起蓝堂创建的初衷,尤龙感言:“作为哈尔滨人,我

对家乡有着深厚的情怀。为传承中华传统文化,进一步丰富市民精神文化生活,我们将茶文化为题材的蓝堂历史茶具文化艺术展览馆植入中央大街历史文化街区,赋能老街的文化业态,丰富哈市旅游资源供给,给城市再增一抹亮色。希望在我们的努力下,‘博物馆+旅游’特色融合形式能闯出一条新路,更好地服务和助力冰城文旅事业发展。”

据悉,蓝堂历史茶具文化艺术展览馆每天9时~17时开馆(周一闭馆)。市民游客可在大众点评、抖音等平台购票,也可在展馆现场扫码购票。

让税收政策红利从“纸上”落到“账上”

巴彦县税收“惠”出“好丰景”

本报讯(王天航 记者 罗

彦坤)经秋入冬,正是秋粮变

现、农产品加工关键时节。为促进农业增产增收、农民增收,国家税务总局巴彦县税务局“服务专班”走进田间地头、深入生

产一线,了解“三农”企业涉税诉求,为辖区内394户纳税人宣

讲适用政策,保障惠农政策精准直

达,助力农业发展。

针对个别合作社税收政策不清、咨询渠道不明等情况,“服务专班”组织网格员通过微信群、实地走访、电话询问等方式征集涉农企业意见,并通过视频会议的形式召开合作社负责人交流会,线上解答他们提出的问题。在日常服务中,结合驻村帮扶工作,深入农村合作社进行政策宣传辅导,实现了乡村

接,突出“准”“快”“惠”三个字,打破信息壁垒,优化审批流程,提升服务效能,保障信贷资金直达基层、快速便捷、利率适宜,打通金融惠企利民的“最后一公里”。

加强部门间沟通联动,开通绿色通道,优化审批程序,及时协调小微企业贷款遇到的问题。各银行机构要加强对内部管理,充分调动一线信贷人员的积极性,提升金融供给与小微企业需求的适配性,主动对接小微企业融资需求,促进信贷资金直达基层。各乡镇、各单位及金融机构迅速开展工作,形成一级抓一级、层层抓落实的工作推进机制。推动摸排走访进园区、进社区、进乡村,全面了解小微企业的基本信息、经营状况、融资需求,推动银行机构与企业签订融资意向协议,形成融资需求申报清单和推荐清单。要推动银企及时精准对

反诈宣传不停歇 守护群众“钱袋子”

宾县大力开展防范电信网络诈骗宣传工作

本报讯(王若冰 陈常林

记者 罗彦坤)为有效遏制电

信诈骗,最大限度地避免人民

群众财产损失,宾县公安局大

力开展防范电信网络诈骗宣

传工作,守护群众“钱袋子”。

11月以来,宾县公安局各派出所结合辖区发生的真案,用通俗易懂的语言普及防范电信网络诈骗知识,将电信诈骗惯用的手段、作案方式向广大群众特别是老年人、学生等特殊群体进行宣讲,帮助群众解答电信网络诈骗的困惑,揭示电信网络诈骗的危害性和严重性,引导增强防范意识、提高反骗防骗技能。同时,提醒群众如遇到电信诈骗,要及时保存好相关证据,并向公安

机关报案,以减少个人的财

产损失,最大限度降低诈骗犯

罪案件的发生。

宾县公安局还组织民警辅警以及社区志愿者走访商户、走进居民家中,发放宣传材料、张贴海报、讲解案例,告诫居民在面对电信诈骗时要做到不轻信、不泄露、不转账、及时报案。

针对不断翻新的诈骗方

式,详细讲解相应的防范措

施,提醒群众注意识别、避免上当。

此次防范电信诈骗宣

活动,进一步密切了警民联系,

有效提升了群众的防骗意

识和个人信息保护能力,为遏

制电信网络新型违法犯罪打

下了基础。

遏制农村交通事故 筑牢道路交通安全

哈市持续开展农村交通安全主题宣传活动

本报讯(王迪 记者 孙

莹)为有效遏制农村地区交

通事故发生,进一步筑牢农

村地区道路交通安全工作,

连日来,哈尔滨市公安局交

警部门走进辖区农村地区

持续开展交通安全主题宣

传活动。

交警部门针对秋末冬初天黑得早这一特点,重点向村干部和村民代表讲解夜间行驶“不被看见”的危害和后果,提醒大家出行前要及时清理车辆污渍,确保反光标识齐全有效,让“车尾”亮起来,牢记“被看见,才安全”,从源头上减少事故隐

患,全力确保秋收末期群众出行安全。

随后,民、辅警组织村民

来到室外,通过LED屏宣

传车收看警示教育视频,发放宣

传资料和面对面以案说法方

式,宣传交通安全法律法规和安

全出行常识,重点宣

讲农用车、三轮车违法载

人,无牌无证、酒后驾驶等交

通违法行为的危害性,教育

引导群众遵守交通安全法

规,自觉抵制交通违法,骑行

摩托车、电动自行车要佩戴

安全头盔,开车系好安全带,做遵守交通法规、安全文明出行的交通参与者。